
ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΚΑΠΗ ΑΡΧΑΝΩΝ    

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ – ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ  

ΣΤΗ ΘΡΑΚΗ – ΕΒΡΟ 

13 ΙΟΥΝΙΟΥ ΕΩΣ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 

1η Μέρα 13-6-2024 : Αρχάνες – Ηράκλειο -Πειραιάς 
                                      Αναχώρηση από το ΚΑΠΗ με το πούλμαν για το λιμάνι Ηρακλείου , επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Πειραιά. 
 
2η Μέρα 14-6-2024 : Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πούλμαν , αναχώρηση για Κομοτηνή με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και  
                                     Φαγητό,  άφιξη αργά το απόγευμα στον Κομοτηνή – διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα 15-6-2024 : Αναχώρηση από το ξενοδοχείο  για Ορεστιάδα μέσω Αλεξανδρούπολης με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ , φαγητό στο  
                                     Σουφλί – Διδυμότειχο, επιστροφή αργά το απόγευμα Κομοτηνή , διανυκτέρευση. 
 
4η Μέρα 16-6-2024 : Μετά το πρωινό αναχώρηση για Δέλτα Έβρου, Αλεξανδρούπολη  με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό, επιστροφή  
                                     Το απόγευμα Κομοτηνή , διανυκτέρευση. 
 
5η Μέρα 17-6-2024 : Αναχώρηση από το Ξενοδοχείο μετά το πρωινό για Ξάνθη – Πομακοχώρια – Πόρτο  Λάγος και επιστροφή αργά το απόγευμα 
                                     Κομοτηνή , διανυκτέρευση 
 
6η Μέρα 18-6-2024: Αφήνουμε την Κομοτηνή και συνεχίζουμε την εκδρομή μας για Θεσσαλονίκη , αφού πρώτα επισκεφτούμε την όμορφη  
                                     Γραφική Καβάλα στη συνέχεια αναχωρούμε για  Σουρωτή όπου βρίσκεται ο τάφο του Παίσιου και την ιερά μονή Αγ. 
                                     Θεολόγου, αναχώρηση για την πόλη της Θεσσαλονίκη, όπου θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε για να κάνουμε την πρώτη  
                                      γνωριμία με την πόλη, στη συνέχεια θα πάμε στο  ξενοδοχείο , διανυκτέρευση. 
 
7η Μέρα 19-6-2024 : Περιήγηση στην πόλη της Θεσσαλονίκης , Λευκό Πύργο , σήμα – σφραγίδα της Θεσσαλονίκης, την θριαμβική αψίδα του  
                                      Γαλέριου, τον ναό του Αγίου Δημητρίου, Ναό της Αγίας Σοφίας, τα κάστρα, τον Πύργο του ΟΤΕ , μεταφορά στο ξενοδοχείο,   
                                      Διανυκτέρευση. 
 
8η Μέρα 20-6-2024 : Νωρίς το πρωί αφήνουμε την όμορφη Θεσσαλονίκη , επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας  και παίρνουμε τον  
                                      δρόμο  της επιστροφής για Πειραιά, με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ , φαγητό. Άφιξη Πειραιά αργά το απόγευμα , επιβίβαση  
                                      στο πλοίο, αναχώρηση για Ηράκλειο 
 
9η Μέρα 21-6-2024 : Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Αρχάνες. 
 
Τιμή  κατ’ ΄άτομο   στο δίκλινο 520 €   Διαφορά μονόκλινου +140 € 

Διαφορά δίκλινης καμπίνας εσωτερικής  + 65 €  ανά άτομο. 

Πληροφορίες στο ΚΑΠΗ Αρχανών στα τηλ. 2810 752622 εσωτ. 1 και 2810 752777   


